Дошкільний навчальний заклад с.Сіль розташований в пристосованій одноповерховій будівлі. Проектна потужність дошкільного закладу складає 30 місць.
Будівля та приміщення дошкільного навчального закладу знаходяться в належному стані. В наявності Свідоцтво про право власності на нерухоме майно. Вікові групи облаштовані меблями, оснащені необхідним обладнанням, естетично оформлені.
Харчоблок оснащений необхідним технологічним обладнанням, яке знаходиться у робочому та безпечному стані. 
Надвірні споруди та територія закладу впорядковані.
         Харчоблок закладу забезпечений проточною холодною водою.         
        Дошкільний заклад забезпечений навчально-методичною та довідковою літературою, яка постійно оновлюється згідно вимог програми виховання та навчання дошкільнят. Педагогічний колектив з максимальною ефективністю використовує їх для підготовки до проведення занять, бесід, консультацій, самоосвіти та інших видів діяльності. Створені умови для індивідуальної роботи, де педагоги можуть спокійно працювати з матеріалами бібліотечки, яка складається з методичної літератури та періодичних видань. Змістовність матеріалів дає можливість активізувати творчий потенціал, ефективно проводити інформаційно-довідкову роботу, збагачувати досвід педагогів. 
       Дошкільний навчальний заклад не забезпечений комп’ютером, створив свою веб-сторінку, підключений до мережі Інтернет.  В ДНЗ  є DVD, телевізор.
